

简明新闻

昨日下午,省军区召开下半年全省征兵和整组工作推进视频会,南安设分会场收听收看,市领导陈志慧、戴颂华参加。(记者 陈江涛)

武荣宣讲小分队走进眉山乡

本报讯(通讯员 石倩雯 记者 赖香珠) 10日下午,南安市“理响武荣”市委党校宣讲小分队走进眉山乡“党建+”邻里中心、眉山乡新时代文明实践所。宣讲会以《学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,谱写南安“十四五”新篇章》为主题,从习近平新时代中国特色社会主义思想产生的时代背景、科学内涵和重大意义以及如何贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想谱写南安十四五新篇章等三个方面,为与会人员上了一堂生动形象的党课。与会人员纷纷表示,此次党课活动进一步巩固深化了党史学习教育成果,对准确理解和全面把握新思想有了更深的认识,明确使命任务,强化责任担当,今后要以更加饱满的精神、更加昂扬的斗志投入工作中,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。下一步,眉山乡将依托“党建+”邻里中心、新时代文明实践所(站)为主阵地,深入开展“千堂党课进邻里”和“理响武荣”主题宣讲活动,用群众喜闻乐见的宣讲语言和形式传播党的理论、解读党的政策。

翔云镇 多方筑牢暑期学生安全屏障

本报讯(记者 赖香珠 通讯员 张雅媚) 近日,翔云镇出现了一辆“移动宣传车”,它穿梭于辖区各角落,“喊话”家长落实暑期孩子监管责任。“除了移动宣传车之外,翔云镇12个村还组建了12支共76人的巡逻队,对校园周边危险水域、危险路段进行全天候、全覆盖巡查,织密织牢安全防护网,同时还有1架无人机,每天对重点水域、危险路段开展空中巡逻,弥补以往巡查的薄弱环节。”翔云镇相关负责人介绍,在重点水域、危险路段,翔云镇还通过悬挂张贴防溺水、防交通事故宣传横幅海报,利用“村村响”、LED显示屏播放安全提醒、发放宣传手册等方式,营造齐抓共管、联防联控的良好氛围。值得一提的是,翔云镇还选聘任命6名法治副校长,开展“安全法律法规知识进校园”10场;同时,组织开展安全生产、应急救援培训达300余人次,做好人防、物防、技防“一体化”治安防控体系建设,扩大校园周边的安全覆盖面。

新闻集萃

◆8日-10日,省安办第四指导检查组到南安市,开展安全生产指导检查。通过召开座谈会、现场检查、内业资料检查等方式,重点查看南安市今年以来以来的安全生产工作情况,检查落实国务院十五条硬措施以及道路运输、水上安全、施工现场机械设备等重点领域安全防范工作落实情况。(记者 陈江涛 通讯员 许瑞芬) ◆“抗疫情、保增长、大干100天”,记者从九都镇获悉,该镇重大项目建设正在如火如荼地开展中。截至目前,全镇6个市级重点项目完成投资2.26亿元,占全年投资计划82%。(通讯员 苏海滨 记者 黄俊涛) ◆近期,南安市应急管理局围绕突发事件总体应急预案+自然灾害、事故灾害、公共卫生、社会安全等4大类应急预案,结合全市实际,梳理确定了10个自然灾害类、33个事故灾难类、7个公共卫生类、14个社会安全类共64个市级专项应急预案,形成“1+64”政府应急预案框架体系。(记者 陈江涛 通讯员 林四一)

南安市深化精神文明创建 共创省级文明城市 争做文明有礼市民

垃圾未及时清理、车辆无序停放、宣传氛围不够…… 创城这些问题 仍需对标对表整改

本报讯(记者 傅雅兰) 昨日,南安市委常委、市政府副市长、市总工会主席陈倩带队实地调研创城工作,并就发现的问题进行现场督促整改,确保落实。当天,调研组深入溪美第二市场、永都超市美林店、来福隆超市柳城店以及柳城新华社区等地,实地察看疫情防控、环境卫生、市场经营、氛围营造、硬件设施配备等情况。每到一处,调研组都认真对照测评标准现场指出问题,提出整改意见,并严格要求相关主管单位立即整改落实。其中,在溪美第二市场,调研组发现市场内未统一规划停车位,机动车、非机动车未有序规范停放,无统一朝向;商户占道经营问题较突出,消防通道被挤占,存在一定安全隐患;道路破损、坑洼不平有积水;垃圾、杂物未及时清理以及活禽交易区脏乱,卫生状况不达标;社会主义核心价值观公益广告未单独设置、未见倡导文明健康绿色环保生活方式公益广告,公益广告设置未达标以及消防设施不达标等。

在永都超市美林店以及来福隆超市柳城店,调研组发现超市的疫情防控意识欠缺,没有做到三码联查以及张贴中高风险地区最新名单。在柳城新华社区,调研组发现社区未按规定做好未成年绿色上网,成人和儿童的读物未分开,图书借阅未按规定流程登记以及文体活动外置等问题。针对调研发现的问题,陈倩指出,文明城市创建工作已进入关键阶段,各责任部门要切实增强责任感,逐项查缺补漏,狠抓落实,紧扣指标,严控细节,严格对照测评指标,以抓点位达标为重点,常态化组织对各点位进行自查;加大市场整治力度,落实市场四方责任监管,抓好责任落实,各主管部门要行使监管责任,及时督促整改落实;开展行业从业人员培训,加强疫情防控意识;相关主管部门应加强社区青少年学生文体活动场所建设和管理工作。各级各部门要落实长效管理机制,推动创城工作常态化,抓紧时间查缺补漏,积极整改落实,全力以赴做好创城迎检工作。

暗访督查! 官水石三个市场未达标 本报讯(记者 傅雅兰) 昨日,南安市创城办督导组工作人员还深入石井农贸市场、水头菜市场以及官桥综合市场等地暗访督查,并仔细记录检查中发现问题。在石井农贸市场,督导组发现,该市场及周边出现垃圾未及时清理,杂物乱堆砌;道路破损,路面坑坑洼洼,积水严重;未统一划线经营,商贩占道经营现象严重;车辆无序停放,无统一朝向,行人难以通过,存在安全隐患;未见公平秤、诚信经营承诺以及公厕指示牌;公益广告陈旧,未见社会主义核心价值观公益广告和倡导文明健康绿色环保生活方式公益广告,消防设施设置未达标等。水头桥西菜市场多处路面破损严重,污水横流,果皮、菜叶、垃圾袋随意散落,未及时清理;张贴“牛皮癣”小广告现象严重,活禽交易区动物毛发和粪便未清理,味道难闻;公厕未有指示牌,公厕内未及时进行清洗且存在收费现象,市场内未见诚信经营承诺,缺乏统一管理,未见社会主义核心价值观公益广告、倡导文明健康绿色环保生活方式公益广

暗访督查! 官水石三个市场未达标

美林李西村 成立南安首支村级“除四害”工作队

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 杨道铭) 近日,在南安市疾控中心的指导下,美林街道办事处李西村成立南安首支村级为民办实事“除四害”工作队。工作队共有5名专职工作人员,负责“除四害、环境整治”宣传以及全村的“除四害”消灭工作。8月10日-11日,李西村“除四害”工作队开展夏季“除四害”专项工作,免费发放老鼠药、蟑螂药,并详细为辖区村民详细讲解“四害”的危害、药品使用方法和防治方法等。此外,工作队还积极向居民宣传环境卫生的重要性,引导村民提高环境卫生意识和“除四害”意识,改善村民居住环境。

马上就办 真抓实干 六立六破 作风建设在行动

为企业排忧解难服务 南安生态环境行政审批窗口获锦旗

本报讯(通讯员 李碧茹 记者 王丽清) 日前,泉州市羽丰农牧发展有限公司2位负责人,来到南安市行政服务中心生态环境局行政审批窗口,送来“政务服务亲清至诚 为企业排忧解难”的锦旗,感谢窗口工作人员主动靠前服务。据悉,窗口工作人员了解到该公司的诉求后,及时组织专家提供专业的技术指导,高效率、高质量通过该公司蛋鸡养殖项目环境影响报告书的审批,为公司降低了前期的投资成本。今年初以来,南安生态环境紧密围绕服务对象的实际需求,深入开展“提高效率、提升效能、提增效益”行动,不断深化建设项目环评审批制度改革,提升政务服务水平,做好服务保障,助力南安经济健康发展、绿色发展。

50多亩! 官桥这片无花果结“果”了



官桥镇(盐田村)无花果满园飘香,果园迎来采摘的季节。

本报讯(见习记者 黄艺彬 记者 黄奕群 文/图) 夏末秋初,水果界新宠无花果进入采摘季。9日,记者在官桥镇盐田村的无花果采摘园看到,一个个鲜红油亮、味甜芳香的无花果像铃铛般挂满枝头,十分惹人喜爱。置身采摘园中,无花果特有的清香扑鼻而来,四周青山环抱、溪水潺潺,不少游客前来享受采摘、尝鲜的乐趣,整个果园充盈着欢声笑语。“这里空气新鲜,果子香甜,体验感很好。”游客黄先生拿着满满一筐刚摘的鲜果,顺手拿起一颗果子分给记者品尝。将红紫色的果皮剥开,无花果便露出“真空”。无花果,顾名思义没有花,但其实它的花就藏在果实里,掰开以后看到一丝一丝绽开的是花朵,而食用的正是它的花。面对丰收,合作社负责人李方玲的喜悦溢于言表。她介绍,这片

无花果基地有50多亩,今年是种植的第4年,由于6月连续降雨导致有所减产,但所幸产量还算可观,平均每天可采摘果子250多公斤,最高峰一天能采摘500多公斤。摘下的果子会通过社区团购、批发市场零售和网络平台对接等方式,销往福建省内各地。说话间,园内传来一阵阵响雷声,让人疑惑不已。“这是我们设置的驱鸟器,如果没有这个装置,鸟儿每天能吃掉50多公斤无花果。”李方玲说,种植无花果要耗费大量精力来管理,定期进行折芽、杀菌等,所以他们很珍惜每一颗果子。李方玲告诉记者,无花果采摘期较长,可以从7月持续到12月。每年一到采摘期,她就会雇请附近村民帮忙采摘和打理。“我们将土地租给他们,心里放心,而且在家无聊,过来帮忙修枝截叶、

摘果,工作量不大,一个小时还能赚15元,一举两得。”村民郑阿姨笑着说。合作社负责人周贤鹏是浙江人,他坦言,到盐田村种植无花果可以说是机缘巧合。“我原本打算做乡村旅游,后经朋友介绍到这里,发现这里的气候、地理环境很适合种植无花果,自己以前做过水果批发商,对水果种植有一定的了解,便决定放手一搏。”周贤鹏介绍,此次园内引进的是浙江新品种无花果——波姬红,它们植株大小适中,适合采摘,每棵树苗通常长到2米左右,果形也偏大,结果量可观。对于未来打算,周贤鹏表示,作为南安唯一一家种植无花果的合作社,他还打算发展产品深加工,延伸产业链,并积极探索乡村旅游。目前,他们已做出无花果干、无花果酒等延伸产品。

总投资1426万元 洪梅中心幼儿园霞峰分园新建项目主体封顶

本报讯(记者 黄俊涛 通讯员 黄耿鑫) 10日,随着最后一方混凝土浇筑完毕,洪梅镇中心幼儿园霞峰分园新建项目主体工程顺利完成封顶。当天下午,记者来到项目施工现场,只见工人们正在紧张地施工中。洪梅中心小学校长黄岁塔介绍,洪梅镇中心幼儿园霞峰分园建设项目是泉州市为民办实事项目,总投资

1426万元,项目用地面积2700平方米,将建设1栋4层、高度为15.9米的教学综合楼,以及活动场地和其他相应配套设施等。项目办学规模为6个班,可容纳180个幼儿,预计2023年春季全面建成并交付使用。据悉,为助力项目建设,洪梅镇党委政府专门帮其申请了700多万元的专项债券。此外,霞峰村乡贤们更是

出资出力,筹集了240多万元。得知项目要建设,村民许美扬主动给远在新加坡的儿子许培建打了电话,“儿子,村里要建幼儿园,你出资支持一下。”许培建二话不说,立即出资20万元。在他的带动下,其他乡贤纷纷捐资,掀起了热潮。村民许金枝继去年捐了15万元后,今年又捐了3万元给霞峰村教育基

金会。“幼儿园建成后,可以让孩子们就近上学。”许金枝说。“这次共有800多户村民参与捐资捐地捐房。”霞峰村党支部书记许余多告诉记者,为了促进项目尽快落地,霞峰村8组、9组村民捐地3000多平方米。此外,为了修建校路,一位阿婆更是拆除了自家100多平方米的自建房。

遗失声明

南安市溪美杰克食杂店,不慎遗失南安市市场监督管理局于2017年08月15日核发的食品经营许可证正副本,许可证编号:JY13505830034231,声明作废! 南安市溪美杰克食杂店 2022年8月12日

遗失声明

郑清河,不慎遗失南安市公安局核发的居民身份证,居民身份证号码:350583195411230013,有效期限2006-03-31至长期,声明作废。 郑清河 2022年8月12日